THE BEER SELECTION

SCOTTISH LAGER 330ML BOTTLE

Harviestoun Schichallion Craft Lager 330ml 4.8% £3.75

Flavours of Lychee & Green Mango with a crisp palate

& lingering finish from Scotland. M C K E N Z I E ) S

OTHER LAGERS

Brooklyn Lager 350ml 5.2% £3.95

Refreshing Lager from our cousins across the Atlantic.

BAR ©« LOUNGE ® RESTAURANT

Budweiser Lager 330ml 4.8 % £3.75

Do you need an introduction to an old timer?

Peroni Lager 330ml 5.1% SHGETS

CRAFT BEERS S00ML BOTTLE

Thornbridge Wild Swan 500ml 3.5% £4.55
A refreshing Beer, packed with Citrus aromas & hints of spice.

s e orsy dhiig THE DRINKS SELECTION

Red Willow Headless 500ml 3.5%
Refreshing floral Ale with a restrained Orange-led bitterness.

Tatton Best 500ml 4.2%
A classic best Bitter with a clean Malt flavour
and a fine hop character.

Cheshire Brewhouse Engine Vein 500ml 4.2%

An iconic best bitter, smooth, creamy and refreshing.

CRAFT BEERS S500ML BOTTLE

Thornbridge Kipling 500ml 5.2% £5.15
A refreshing beer, packed with Citrus aromas & hints of Spice.
Light and easy drinking.

Thornbridge Jaipur IPA 500ml 5.9%

Masses of hops mingled with notes of Honey. A real winner!!

FROM THE ORCHARD

Willy’s Cider 500ml 4.0%
Premium Cider from the Wonky Barn Medium Dry in taste. p;

Orchard Gold Gwynt y Ddraig 500ml 4.9% ' £
A traditional medium farm house Cider.

Perry Vale Gwynt y Ddraig 500ml 4.9% i

Oak conditioned Pear Cider from three varieties of Pear.

MAYBE A PORTER?

Einstok Icelandic Porter 330ml 6.0% n
Clear note of Toffee and Dark Chocloate, with a medium body. g

AND FINALLY, A SPANISH LAGER
THE CORN EXCHANGE, CONDUIT STREET, LICHFIELD, WS13 6JU
BEER DESIGNED TO GO WITH FOOD T: 01543 417371 E: INFO@MCKENZIESRESTAURANT.COM

WWW.MCKENZIESRESTAURANT.COM
Estrella Inedit 750ml 4.8% £8.95

A cross between a Lager and a Witbier, Lemon Citrus on the nose
with a creamy mouth feel and nice Tart Tangerine flavours.

PLEASE DRINK RESPONSIBLY
SERVICE IS NOT INCLUDED. ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF VAT.



THE WINE SELECTION
WHITE WINES

175ml
Cal y Canto Verdejo Spain £4.30

From Tierra de Castilla in central Spain this superb wine is made from the Verdejo grape.
A light and crisp white with notes of citrus, orchard fruit and fresh cut grass.

Bottle
£16.50

£4.50 £18.00

From Chile’s Central Valley, this Sauvignon Blanc is refreshing, zesty and with citrus flavours and
aromas of grapefruit and lemon.

Ladera Verde Chardonnay, Valle Central Chile £450 £18.00

Pure Chardonnay with the merest hint of oak gives aromas of tropical fruit, and well-tuned weight
on the palate making this a very quaffable dry white.

Los Tres Curas Sauvignon Blanc Chile

La Petite Vigne Viognier, IGP d’Oc France £450 £18.00

Viognier is becoming the grape for diners who look for an alternative to Chardonnay.
Wonderfully aromatic with delicious fruit and excellent length.

£475 £19.00

A fresh, dry white with gentle floral and citrus aromas. Crisp and delicate on the palate with lightly
honeyed fruit balanced by lemony acidity and a fresh, dry finish.

Allamanda Pinot Grigio Italy

£4.85 £19.25

A fresh, perfumed nose, full of notes of grapefruit, lime, apple, apricot and subtle caramel.
The palate is fresh, fruity, and well-balanced, with mineral qualities, and a dry touch.

£5.10 £21.00

Slightly perfumed, ripe melon fruit on the nose. The palate is quite full and ripe but remains fresh
and clean. This is the perfect example of the right grapes grown in the right terroir.

£5.40 £23.00

100% Viognier from the Languedoc; Lovely flavours of apricot, peach and acacia blossom give way
to an elegance and freshness balancing perfectly the richness of the grape.

Pacifico Sur Reserva Riesling Chile

Picpoul de Pinet ’Ormarine, Duc de Mornay Languedoc, France

Gayda Viognier France

£5.40 £23.00

A remarkable melange of pears, peach, honey toffee, cream and vanilla (from a short spell of oak
ageing). Beautifully balanced with ripeness, acidity and great finish. A very classy Chardonnay.

£5.75 £24.00

Classic Marlborough, with zingy passionfruit, gooseberry and lime fruit aromas and flavours.

Montsable Chardonnay Languedoc, France

Snapper Rock Sauvignon Blanc Marlborough, New Zealand

Crisp, fresh and vibrant.

Kung Fu Girl Riesling Washington, United States £6.25 £24.50

Notes of white peach & mineral notes. Zesty with a lasting finish.

£27.00

A Domaine Chablis from small producer Sylvain Mosnier. Aromas of green fruit and underlying

Chablis Sylvain Mosnier Burgundy, France

mineral tones. Typical steely clean fruit and mouthwatering acidity.

£29.50

An elegant nose of white flowers and hints of honeysuckle, followed by a palate marked by refreshing

Pouilly Fume Domaine du Petit Soumard Loire, France

acidity, and pronounced flavours of goosberry, green apple, and a pleasing underlying smokiness.

£33.00

A classy Sancerre, showing notes of gunflint and citrus but with a streak of grapefruit running
straight through the middle. The finish is zesty, zippy and zingy.

Sancerre Charmilles Loire, France

£35.00

The iconic benchmark Sauvignon Blanc. The aromatics are explosive; grapefruit, greengage, passion fruit,

Cloudy Bay Sauvignon Blanc Marlborough, New Zealand

asparagus, elderflower, mineral hints...the list could go on and on. Racy, vibrant, stunning!

ROSE WINES

CyT Cabernet Blush Chile £440 £17.50

Delicate fruits aromas of strawberries and cherries are matched up with fresh, well balanced, crisp
acidity and a slightly sweet aftertaste.

Allamanda Pinot Grigio Blush Izaly £475  £19.00

Pale coral pink - strawberry and bramble aromas lead onto a delicate, yet juicy palate with red
berry characters. Slight creaminess leads to a crisp dry finish.

BUBBLES & CHAMPAGNE

125ml  Bottle
£5.80 £22.00

Fresh and gently fruity fizz from northeast Italy (Veneto) with citrus and green apple aromas. Delicate and
lively on the palate with ripe, lightly grapey fruit, zesty acidity and a clean, refreshing finish.

£5.80 £22.00

A delicate pink sparkling rosé with strawberry and raspberry aromas and soft berry characters on
the palate. Fresh acidity balanced by zesty, cherry notes makes this a easy and appealing fizz.

£49.95

Freshness, lightness and elegance describes this lovely Champagne. Made with a high percentage of
Chardonnay, this is a great aperitif wine and it is also the perfect match for fish dishes and delicate seafood.

£65.50

Wonderful pink champagne. Pale salmon in colour; crisp aromas of strawberries, raspberries and black
cherries. It has fine, persistent bubbles, and flavours of soft red berry fruit, with hints of wild cherry.

Le Dolci Colline Prosecco Veneto, Italy

Le Dolci Colline Rosé Spumante Veneto, Italy

Laurent Perrier Brut NV Champagne

Laurent Perrier Rose NV Champagne

WINES BY THE GLASS
ARE ALSO AVAILABLE BY THE 125ML MEASURE.

RED WINES
175ml  Bottle

Cal y Canto Tempranillo/Merlot/Syrah Spain £430 £16.50

An exciting young wine from Tierra de Castilla in central Spain. Medium bodied, juicy and fresh
with some spice; red and black fruits and a hint of smokiness.

£4.50 £18.00

Carmenere is the new find of Chile; an old Bordeaux variety re-discovered. We call it Merlot with
attitude! Fruity, intense and powerful.

Los Tres Curas Carmenere Chile

£490 £19.50

Elegant and fresh, with a little menthol over pure blackberry and cassis fruit. Lovely supple quality

Gougenheim Syrah Valle Escondido, Mendoza Argentina

and a hint of liquorice on the finish.

Gougenheim Cabernet Sauvignon, Valle Escondido, Mendoza Argentina £4.90  £19.50

Intense and juicy, aromatic blackcurrant fruit, with velvety soft tannins and attractive toasty oak.
Dense, yet fresh and easy-going with a big focus on fruit.

£490 £19.50

Award winning Merlot with aromas of red fruits, blackberries and fresh plums, with hints of
vanilla. The flavours are of ripe red and black fruits, with silky tannins and a long, pleasant finish.

£490 £19.50

Pinot Noir grown in Chile’s Casablanca Valley is the source for this soft, light red wine with mature
red fruit, cherries, violet flowers and extremely delicate smoky nuances. Subtle, elegant and refined.

£5.75  £23.00

Restrained dark berry aromas with an incredible depth of flavour. A hint of burnt wood alongside
chewy dark cherries, blackberries, dried fruit and black pepper. Smooth and powerful.

£6.00 £23.50

Classical Rioja in style, lightly coloured with clean red spicy fruit, a touch of leather and a
polished, soft palate that makes it very pleasant and easy to drink.

Vistamar Sepia Merlot Reserve Chile

Nostros Reserve Pinot Noir Casablanca Valley, Chile

Inacayal Malbec Argentina

Lopez de Haro Crianza Rioja Rioja, Spain

£6.00 £23.50

The nose is explosive, plush and opulent layered with exotic spice, cracked black pepper and
streaked with crushed vanilla. The palate is polished and smooth, steeped in depth and texture.

£6.25 £25.00

This Bordeaux is deep ruby, bright wth subtle flashes of pink. Loveley aromas of prunes and roses
backed up with the lingering flaours of blackberry jam, liquorice and violets.

Boutinot Les Coteaux Cotes du Rhone Villages Rhone, France

Chateau Lanette Graves Bordeaux, France

£6.25  £25.00

Earthworks Cabernet Sauvignon Australia

Deep red, intense flavours — great with steak.

Pelassa Mario’s Rosso Monta d’Alba, Piemonte £29.50

Ruby red in colour with a fruity, fragrant bouquet; aromas of cherry, red currant and apricot.
Soft lingering taste, med to full bodied and very smooth. A classy glass of wine!

Black Craft Barossa Shiraz Australia £30.00

Classic Barossa Shiraz with intense savoury flavours of thick blackberry compote, black pepper
and typical iron-rich beefy flavours. This is serious Shiraz for grown-ups!

£35.00

An elegant and complex wine; from Tempranillo and Graciano grapes harvested in old vineyards, aged
for over 30 months in French and American barrels and subsequently bottle aged for over 3 years.

£35.00

Giovanni Allegrini called this his “baby” amarone! Enticing aromas of cherry with rich dark chocolate

Lopez de Haro Grand Reserva Rioja Rioja, Spain

Allegrini Palazzo della Torre (Baby Amarone!) Valpolicella, Italy

notes. Velvety in texture, it is well-balanced and offers ripe, juicy dark fruit, with silky tannins.

£40.00

Made in an impressive modern style, the wine is full bodied and rich, concentrated notes of black

Chateauneuf du Pape Berthet Rayne France

cherries and cassis. Rich, toasty flavours develop into a wine of considerable finesse and elegance.

Chateau Musar 2008 Lebanon £45.00

From Lebanon’s top wine estate, this iconic wine is full of plum and blackberry fruit, hints of fig, prune,
distinct liquorice and spice. The palate is vibrant and fresh with streaks of cedar and cinnamon.

COCKTAILS
CLASSICS

African Sunrise

Bloody Mary

Martini - Shaken or Stirred. Vodka or Gin
Cosmopolitan

Mojito

MCKENZIE'S FROZEN CLASSICS

Margarita

Pina Colada

Daiquir i Range Strawberry & Cream, Banana, Coconut,Vanilla, Cappucino, Raspberry, Orange.
Mckenzie’s Bramble

Mckenzie’s Lemon Zing

COCKTAILS BY THE JUG

Traditional Sangria
Traditional Pimm’s

MOCKTAILS
Club Special
Milkshakes

Dairy Vanilla, Chocolate, Strawberries & Cream, Cappuccino, Choc Mint, Banana, Coconut.

PLEASE DRINK RESPONSIBLY
SERVICE IS NOT INCLUDED. ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF VAT.




